

**Předmět:** Poděkování z Rolničky

**Od:** Rolnička fundraising <fundraising@rolnicka.cz>

**Datum:** 12.11.2013 15:42

**Komu:** Šedivý František <eva@agrico.cz>

Vážený pane Šedivý,

s velkou radostí Vám oznamuji, že na účet Rolničky již dorazily všechny peníze, a tím pádem se i díky Vám při a po výlovu rybníku Mladý Vdovec pro Rolničku vybrala částka **163 590 korun. Tyto peníze umožní nákup nafty pro naše dva mikrobusey a jedno osobní auto na polovinu školního roku!** Denně jimi svážíme do školy a sociálních služeb z okolních obcí 31 dětí a dospělých s mentálním postižením a odpoledne je opět vracíme zpět k jejich blízkým.

Chtěla bych, abyste si dovedl představit, proč je doprava pro naše klienty tak důležitá, proto se s Vámi podělím o typický příběh z Rolničky. Anetka je 18letá slečna, která se narodila s mentálním postižením a zároveň je odkázaná na vozík. Bydlí s rodiči ve vesnici 20 minut autem od Soběslavi a Rolničku navštěvuje již od mateřské školy. Díky dopravě z Rolničky rodiče ráno s Anetkou dojdou na zastávku, předají ji asistence v mikrobuse a ta ji následně svěří do péče osobní asistentce ve škole. Odpoledne si rodiče Anetku vyzvednou na smluveném místě a jdou společně domů. Rodiče mají jistotu, že je o Anetku po celou dobu dobře postaráno, ušetřený čas mohou věnovat práci a zbude jim i energie na péči o Anetku po jejím návratu domů.

Dopravu do školy a sociálních služeb bohužel nelze hradit z dotací státu. Ačkoliv se na jejím provozu podílejí rodiny klientů, musíme pro nákup nafty hledat další zdroje.

Jsme proto opravdu vděční za Vaši velkorysou podporu. **Děkujeme!**

Přeji Vám krásné a klidné podzimní dny, a pokud byste Rolničky před Vánoci ještě neměl dost, můžete se podívat na web <http://www.pf.cz/novoroceny#dobrocinne-novoroceny>. Na některé novoročenky jsou použity motivy z Rolničky, takže pokud si z nich vyberete, příští rok nám díky Vám na účtu přistane další pomoc. Z každé „naší“ prodané novoročenky totiž získáváme od společnosti Abalon podíl.

A jestliže máte rád Jaroslava Duška tu mám ještě jednu pozvánku. V pátek **29. listopadu pořádáme Večer s Rolničkou v Divadle Kampa v Praze**. Večerem plným bubnování, filmů o Rolničce, muzikálu Pomáda v provedení dětí z Rolničky a také dražby bude provázet právě dlouholetý přítel a patron Rolničky Jaroslav Dušek.

A tady je odkaz na akci: <http://www.rolnicka.cz/aktuality/akce/vecer-s-rolnickou/>.

Těšíme se na Vás!

Za Rolničku

Kačka

Mgr. Kateřina Bláhová  
vedoucí fundraisingu

**Diakonie ČCE – středisko Rolnička**  
Mrázkova 700/III, Soběslav 392 01  
Tel. 733 127 041  
[www.rolnicka.cz](http://www.rolnicka.cz)

**Diakonie**   
Českobratrské církve evangelické

